

株主各位

東京都港区海岸一丁目2番20号
株式会社トライステージ
代表取締役 丸田 昭雄

招集通知記載事項の一部訂正について

2020年5月8日付で株主の皆様にご送付いたしました「第14期定時株主総会招集ご通知」について、一部訂正すべき点がございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。なお、訂正の箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「第14期定時株主総会招集ご通知」16ページ

事業報告 2. 会社の現況 (2) 新株予約権等の状況

①当社役員が保有している職務執行の対価として交付された新株予約権の状況(2020年2月29日現在)

[訂正前]

		第10回新株予約権
発行決議日		2019年5月28日
新株予約権の数		484個
新株予約権の目的となる株式の種類と数		普通株式 48,400株 (新株予約権1個につき100株)
新株予約権の払込金額		無償とする
新株予約権の行使に際して出資される財産の価額		新株予約権1個当たり31,600円 (1株当たり 316円)
権利行使期間		2021年6月14日から 2024年6月13日まで
行使の条件		(注) 2
役員の保有状況	取締役 (社外取締役を除く)	新株予約権の数 484個 目的となる株式数 <u>484,000株</u> 保有者数 3名
	社外取締役	-
	監査役	-

[訂正後]

		第10回新株予約権
発行決議日		2019年5月28日
新株予約権の数		484個
新株予約権の目的となる株式の種類と数		普通株式 48,400株 (新株予約権1個につき100株)
新株予約権の払込金額		無償とする
新株予約権の行使に際して出資される財産の価額		新株予約権1個当たり31,600円 (1株当たり 316円)
権利行使期間		2021年6月14日から 2024年6月13日まで
行使の条件		(注) 2
役員の保有状況	取締役 (社外取締役を除く)	新株予約権の数 484個 目的となる株式数 <u>48,400株</u> 保有者数 3名
	社外取締役	-
	監査役	-

以上